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Double Backflip from Travis Pastrana!
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Variacao dos momentos linear e angular
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Principio do impulso e momento angular
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Principio do impulso e momento angular
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Principio do impulso e momento linear e angular
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Conservacao do momento angular
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Exemplo 15.13

O carro de 1,5 Mg viaja ao longo da estrada circular, como mostrado na Figura
15.24a. Se a forca de tracao das rodas sobre a estrada é F = (1507%) N, onde 1 esta
em scgundos, determine a velocidade escalar do carro quando f = 5s. O carro
inicialmente viaja a uma velocidade escalar de Sm/s. Despreze a dimensao do carro.




Problema 15.92

15.92. O bloco de 5 kg repousa sobre uma superficie para a
qual g, = 0,5. Sobre ele age uma forca radial de 10 N e uma
forca horizontal de 35 N, sempre direcionada a 30° da tangente
a trajetoria como mostrado. Se o bloco esta inicialmente mo-
vendo-se em trajetéria circular com a velocidade v, = 0,6 m/s
no instante em que as forcas sao aplicadas, determine o tempo
necessario antes que a tracao na corda AB tome-se 100 N.
Despreze para o calculo a dimensao do bloco.




Problema 15.99

15.99. Uma atracdo de parque de diversdes consiste de um
carro que esta fixo ao cabo OA. O carro gira em uma traje-
toria circular horizontal e atinge velocidade v, = 1.2 m/s,
quando r = 3,6 m. O cabo € entdo recolhido a uma taxa
constante de 0,15 m/s. Determine a velocidade do carro em
3 segundos.
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“Take-home messages”
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Lista de exercicios para proxima aula...

K2

15.90, 15.95, 15.102, 15.103, 15.106
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